
Χαιρετισμός από τη Διευθύντρια 

Αγαπητοί γονείς, αγαπητά μας παιδιά, 

Όταν ξεκινούσε η φετινή σχολική χρονιά κανείς μας δεν θα μπορούσε να 

μαντέψει τις τόσες προκλήσεις που θα είχαμε να αντιμετωπίσουμε στο φετινό 

εκπαιδευτικό μας ταξίδι. Πρωτόγνωρες και πρωτοφανείς οι συνθήκες και οι 

εμπειρίες που βιώνουμε, λόγω της πανδημίας που έχει προκαλέσει ο 

κορωνοϊός covid-19. Ξαφνικά και μέσα σε ελάχιστο χρόνο η ζωή και η 

καθημερινότητά μας έχουν αλλάξει. Η Υγεία μας, αυτό το πανανθρώπινο και 

ύψιστο αγαθό, διακινδυνεύεται και οφείλουμε να τη διαφυλάξουμε, γι αυτό 

πρωτίστως παραμένουμε στο σπίτι, για να είμαστε ασφαλείς και υγιείς. Με 

αυτόν τον τρόπο θα σπάσουμε την αλυσίδα μετάδοσης και θα σώσουμε ζωές. 

Διανύουμε μια πολύ δύσκολη περίοδο, η οποία ασφαλώς αλλάζει και τη 

σχολική μας πραγματικότητα. Η εξ αποστάσεως εκπαίδευση αποτελεί τον 

τρόπο, με τον οποίον μπορούμε να συνεχίσουμε την εκπαιδευτική διαδικασία, 

αξιοποιώντας τις δυνατότητες που μας προσφέρει η σύγχρονη τεχνολογία. 

Όλοι οι εκπαιδευτικοί του σχολείου μας, με πνεύμα συνεργασίας και 

ομαδικότητας, συνεχίζουν να εργάζονται από το σπίτι με ζήλο και 

υπευθυνότητα. Έχετε ήδη παραλάβει δύο έντυπα πακέτα με εμπεδωτικές και 

δημιουργικές εργασίες. Μετά τη λήψη των πιο αυστηρών μέτρων, 

αξιοποιήσαμε διάφορους άλλους τρόπους επικοινωνίας (sms,viber,  e mail, 

class dojo κ.ά) και συνεχίζετε να παράλαμβάνετε ηλεκτρονικά το εκπαιδευτικό 

υλικό που ετοιμάζουν οι εκπαιδευτικοί για τα παιδιά. 

Ταυτόχρονα, ξεκινά τώρα τη λειτουργία της και η ιστοσελίδα του σχολείου μας 

(http://dim-lemesos13-ka-lem.schools.ac.cy), την οποία σας παροτρύνουμε να 

την παρακολουθείτε, αφού σε αυτήν θα αναρτούμε συνεχώς πλούσιο υλικό με 

συγκεκριμένες προτάσεις και εισηγήσεις για ωφέλιμη και δημιουργική 

απασχόληση των παιδιών μας. 

Ευχόμαστε σε όλους Καλή Δύναμη και σύντομα να βγούμε νικητές από αυτήν 

τη δύσκολη δοκιμασία. Κι όταν η δοκιμασία αυτή θα τελειώσει, η κάθε 

συνάντηση θα είναι μια όμορφη γιορτή για όλους μας! 

Μπορούμε να τα καταφέρουμε, και μαζί θα τα καταφέρουμε! 

 

Καλή πλοήγηση και μελέτη από το σπίτι!  

Φανή Χρίστου Ευθυμίου 

Διευθύντρια ( Κ.Α.) 


